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VÁŽENÍ LÁZEŇŠTÍ HOSTÉ,

U nás, od vás...

Znáte
švýcarskou

značku Just?

Tuto špičkovou bylinnou kosmeti-
ku používáme jako pomocníky k 
léčbě také v našich lázních při růz-
ných procedurách a jsme dokonce 
jejich ofi ciálními distributory.

Nejen my, ale hlavně vy, jejich 
účinky milujete! Že jste je ještě 
nevyzkoušeli? Napravit to můžete 
v našem Centru regenerace, kde 
máme dostupný velký výběr pro-
duktů a je tak snadné najít si mezi 
nimi ten pravý pro Vás. Produkty 
Just si zde můžete také objednat.

Napište nám komentář na sociální 
sítě pod tento příspěvek a podělte 
se s námi o Vaši zkušenost se švý-
carskými bylinnými specialisty.

velmi si vážíme, že jste si pro Váš pobyt zvolili právě naše 
lázně. V měsíci květnu nás čeká již tradiční akce, a sice 
Otevírání pramenů a my se moc těšíme, že si společně uži-
jeme skvělé odpoledne plné zábavy. V letošním roce jsme 
organizaci a program pojali v živějším stylu, a mimo jiné 
se můžete těšit také například na vystoupení brazilských 
tanečnic.

Začátkem měsíce jsme zahájili sezónu také v Historických 
Lázních Darkov, kde jsme již přivítali první klienty a stej-
ně tak je v provozu naše Lázeňské bistro, kam jste všichni 

srdečně zváni na něco dobrého. Souběžně dokončujeme rekonstrukci dětského 
odborného léčebného ústavu a recepce na budově A.
Přeji Vám příjemně strávený čas u nás.

Ing. Pavlína Filipi
generální ředitelka

Oslavenec Honzík 
s narozeninovým 
dortem od našich 
šikovných cukrářek.

S přicházejícím jarem přišlo i otevření našeho oblíbeného Lázeňského bis-
tra a pozvolna na něj navázalo také zahájení lázeňské sezóny v Historických 
Lázních Darkov. Těšíme se na Vaši návštěvu v obou zařízeních a doufáme, že 

s našimi službami budete spokojeni.

LÁZEŇSKÉ   NOVINY
Rehabilitační sanatorium · Historické Lázně Darkov Květen 2023

HISTORICKÉ LÁZNĚ
A LÁZEŇSKÉ BISTRO
JIŽ OTEVŘENO!
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CARACALLA SPA
Unikátní Caracalla Spa navrhnuté s jedinečnou tématikou římských lázní v moderním provedení, jsou součástí Kúpeľného 
hotelu Poľana v Kúpeľoch Brusno. Caracalla Spa to je úplně nový komplex spojující bazénový a saunový svět, ideální 
pro relax a únik před starostmi každodenního života.

Co na ně říkáte? Více informací přinášíme na www.caracallaspa.sk a sledovat můžete také facebookovou stránku Cara-
callaSpaBrusno, ať Vám neunikne aktuální dění. A v létě už si plánujte výlet, tuhle parádu totiž nemůžete nevyzkoušet!

V našich sesterských lázních Kúpeľoch Brusno na Slovensku 
již brzy otevíráme  zcela nové římské lázně CARACALLA SPA! 

Stejně jako v minulých letech, tak i v tom letošním nezahálíme a jsme 
součástí nákupní akce plné slev – NÁKUPY ONA DNES! 

V nynějším roce proběhne tato oblíbená slevová smršť 
v termínu 15. – 21. května a my jsme opět u toho! 

Jdete do toho s námi?
V rámci kampaně Nákupy Ona 
Dnes vám přinášíme slevu na 
týdenní pobyty v Historických 
Lázních Darkov nebo Kúpeľoch 
Brusno, a to v termínu 
1. 7. – 31. 12. 2023. 

Dále se zapojujeme také s našimi 
salóny Royal Beauty & Spa, kde 
přinášíme slevu v různé výši na 
veškeré služby v termínu 
15. – 31. 5. 2023.
Veškeré informace jsou dostupné 
na webu www.nakupyonadnes.cz 
a v tiskové podobě zde:

10. 5. Žena a život
15. 5. Ona Dnes a Portmonka
18. 5. Magazín Dnes+TV

Jedná se o jedinečnou příležitost dopřát si naše služby za zvýhodněné ceny, 
proto neváhejte a zapojte se i Vy!

LÁZEŇSKÉ 
OTEVÍRÁNÍ PRAMENŮ

SOBOTA 13. 5. 2023 od 14:30
PARK U REHABILITAČNÍHO SANATORIA

VESELÁ TROJKA 15:00

KACZI 17:00

MŇÁGA A ŽĎORP 20:00

L
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15

6. LÁZEŇSKÁ SEZÓ
N

A

DOPROVODNÝ PROGRAM
jízda na koních · atrakce pro děti · stánkový 
prodej · lázeňské speciality · mnoho dalšího...

VSTUPNÉ 
Z D A R M A

CO VÁS JEŠTĚ ČEKÁ
14:30 Zahájení akce
14:40 Taneční vystoupení skupiny 
 DIAMOND DANCE – společenské tance
15:00 Slavnostní zahájení
16:30 Vystoupení Workout a Powerlifting TJ SŠTaS Karviná
18:45 Latino Show – Zuzana Gamboa

Naši milí klienti, dovolte nám Vás srdečně pozvat na Lázeňské otevírání 
pramenů! Přijďte s námi zahájit již 156. lázeňskou sezónu, čeká na Vás 
bohatý program pro celou rodinu.

Prosíme o vyplnění účasti také přímo v události na naší facebookové 
stránce a nezapomeňte pozvat i své blízké a přátele.

Těšíme se na společnou zábavu, v sobotu 13. května!

Vaše rehabilitace u nás: klient Marián
V letošních jarních měsících 
k  nám, již opakovaně, zaví-
tal věrný klient, pan Marián 
Karniš. Ačkoliv k  nám přijel 
z Brna, kde bydlí se svou ro-
dinou, původně pochází až ze 
severovýchodního Slovenska, 
konkrétně z města Sabinov.

Pan Karniš více než 30let jez-
dil s  nákladním vozem a  ve 
svém volném čase vedl vel-
mi aktivní životní styl. Jako 
vášnivý sportovec se věnoval 
dlouhodobě například triatlonu, maratonu, 
společenským tancům a trénoval také mla-
dé fotbalisty. Bohužel, dlouhá léta ve voze 
TATRA se na zdraví podepsala a přišly tak 

zdravotní problémy, přede-
vším oslabené kosti a páteř.

Svou první návštěvu v  Láz-
ních Darkov pan Karniš absol-
voval v  roce 2019 se snahou 
oddálit operaci. Operaci páte-
ře nakonec podstoupil v břez-
nu roku 2021 a do pooperační 
péče k nám nastoupil podru-
hé, a  to v měsíci srpnu téhož 
roku. V  letošním roce, tedy 
2023, si nás pan Karniš pro 
svou rekonvalescenci zvolil již 

potřetí, poté co prodělal výměnu pravého 
kolene. A již nyní ví, že nás navštíví i příští 
rok, kdy má naplánovanou výměnu kolene 
levého. 

Kromě zdravotních komplikací s  pohybo-
vým ústrojím, trpí pan Marián také Ray-
naudovou chorobou. Tohle onemocnění má 
u pacientů za následek chladové bělání ko-
nečků prstů na rukou, jelikož se jedná o te-
pennou poruchu.

S panem Karnišem jsme si skvěle popovídali 
a přinášíme vám pár otázek & odpovědí:

Pane Karniši, navštívil jste někdy také 
jiné lázně než právě ty naše v Darkově?

Ne, pouze v Darkově a neměl jsem od první 
návštěvy v roce 2019 důvod měnit. Líbí se 
mi tady, máte tu skvělé procedury, jsou tu 
příjemní doktoři, personál, jídlo, na co si tu 
chcete stěžovat? Nic mě nenapadá.

Jak Vám vyhovují procedury? Kterou pro 
Vás vnímáte jako obzvlášť nejlepší?

Nejlepší vnímám rozhodně cvičení v bazé-
ně. Pro mě je navíc dobré, když jsem dělal 
13let i  triatlon. Dále jodobromový bazén 
a veškeré další procedury jako rašelina, pa-
rafín, plynové injekce, vždy jsem spokojený.

Doporučil byste Darkov svým známým?

Ano, určitě. Při první návštěvě v 2019 jsem 
poznal jednoho pána od Prahy a  taky sem 
pravidelně jezdí, jelikož mu místní péče moc 
pomáhá. Říká, že nejste pouze lázně, ale spí-
še rehabilitační ústav, kde reálně pomáháte 
lidem se zdravotními problémy a to je skvě-
lé. Vždy když odcházím od Vás, tak mi tak 2 
týdny trvá než si zvyknu zase na jiný režim 
a všechno mi z Lázní Darkov chybí. Perso-
nál, procedury, všechno. Nemám si tady totiž 
opravdu na nic stěžovat. Proč měnit, když 
tady mám vše pod jednou střechou.

Zakoupil jste si i jodobromové produkty 
na doma?

Mám sůl, balzám, to pokaždé beru jako dárky 
pro rodinu. To jsou nejlepší věci, které může-
te darovat. Takové, které pomohou zdraví.

Využíváte lázeňský kulturní program?

Ano, byl jsem si včera jakoby zatancovat. 
Když byla pomalejší píseň, tak mi paní po-
mohla se udržet samozřejmě (úsměv). Jinak 
se dá tancovat i  s  berlami. Když jsem byl 
mladý, tak jsem i závodně tancoval latinsko-
-americké tance.

Na pokoji jste sám nebo jej s někým sdí-
líte?

Pokoj jsem sdílel se spolubydlícím, mám to 
radši. Člověk si alespoň povykládá, a když 
třeba někdo chrápe, tak si holt zvykne. I pán 
byl se mnou spokojený, tak dobrý.

Dvakrát jsem bydlel na budově A a nyní 
jsem na budově B, kde se mi to líbí ještě 
o něco více.

Rád bych poslal také poděkování domů mé 
manželce a dětem, za to, jak mi pomáhají 
a starají se o mě, když je potřeba.

A my děkujeme Vám, pane Karniši. Dě-
kujeme, že jste si nás opět vybral k re-
habilitačním účelům a  těším se na Vás 
opět za rok! Přejeme spoustu zdraví.
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KULTURA 
V KARVINÉ
9. 5. – 23. 5. 2023 · 8:00 – 18:00 hod.
Výstava Sto let knihovny mnoha národ-
ností
Regionální knihovna Karviná (pobočka Karviná-
Mizerov)

10. 5. 2023 · 17:30 – 19:30 hod.
Film: Falcon Lake
Regionální knihovna Karviná (pobočka Karviná-
Mizerov)

11. 5. 2023 · 17:00 – 18:00 hod.
Ivo Skopal – beseda se spisovatelem
Regionální knihovna Karviná (pobočka Karviná-
Mizerov)

12. 5. 2023 · 16:00 – 18:00 hod.
Klavírní pódium - koncert žáků ZUŠ B. 
Smetany v Karviné a ZUŠ Uničov
Koncertní sál ZUŠ, Karviná-Mizerov

16. 5. 2023 · 16:00 – 17:00 hod.
Kurz digitální fotografi e
Regionální knihovna Karviná (pobočka Karviná-
Mizerov)

16. 5. 2023 · 17:00 – 19:00 hod.
W. A. Mozart: Figarova svatba – SVĚTOVÉ 
UMĚNÍ V KINĚ CENTRUM
Městský dům kultury

16. 5. 2023 · 19:00 – 21:00 hod.
Divadlo: Intimní příběhy z ráje
Městský dům kultury

17. 5. 2023 · 8:30 – 11:30 hod.
Výchovný koncert pro MŠ "Slavnost na 
louce"
Koncertní sál ZUŠ, Karviná-Mizerov

17. 5. 2023 · 17:30 – 19:45 hod.
Film: Údolí
Regionální knihovna Karviná (pobočka Karviná-
Mizerov)

18. 5. 2023 · 17:00 – 18:00 hod.
Jarní koncert přípravných oddělení
Koncertní sál ZUŠ, Karviná-Mizerov

18. 5. 2023 · 17:00 – 18:00 hod.
Křest knihy Varhaník z mrtvé vesnice – 
Danuta Chlupová
Regionální knihovna Karviná (pobočka Karviná-
Mizerov)

18. 5. 2023 · 18:30 – 20:30 hod.
Olga Lounová – MEMENTO MORI
Městský dům kultury

20. 5. 2023 · 9:00 – 11:00 hod.
Malováni květin akrylem
Městský dům kultury

23. 5. 2023 · 8:00 – 11:00 hod.
Výchovný koncert pro 2. třídy ZŠ "Kouzel-
ný vláček"
Městský dům kultury

24. 5. 2023 · 17:30 – 19:30 hod.
Film: Předtím, nyní a poté
Regionální knihovna Karviná (pobočka Karviná-
Mizerov)

31. 5. 2023 · 17:30 – 20:00 hod.
Film: Milenka
Regionální knihovna Karviná (pobočka Karviná-
Mizerov)

www.karvinainfo.cz

KAVÁRNA 
Rehabilitační sanatorium, budova B, 2. patro
Každé úterý · 18:30 – 21:00 hod.
Taneční večer – K poslechu a tanci Vás zve kapela UFO
Vstupné: klienti lázní 50,- Kč, návštěvy 100,- Kč

Každou neděli · 18:30 – 22:00 hod.
Taneční večer – K poslechu a tanci Vás zve hudebník Pasz nebo Chytil
Vstupné: klienti lázní 50,- Kč, návštěvy 100,- Kč

FONTÁNA 
Rehabilitační sanatorium, budova D, u bazénu, 2. patro
Každý čtvrtek · 15:30 – 16:30 hod.
Poszení u klavíru – K poslechu Vás zvehudebník Pasz nebo Chytil
Vstupné: zdarma

SPOLEČENSKÝ SÁL 
Rehabilitační sanatorium, budova A, 2. patro
12. 5. 2023 · 15:15 hod.
Beseda – Náš region v pověstech, přednáší Mgr. Kolková, regionální historič-
ka a průvodkyně
Vstupné: zdarma

19. 5. 2023 · 15:15 hod.
Beseda – Co se zpívalo a hrálo v hornických koloniích, vystupuje Dr. Ing. 
Milan Bystroň, Mužský pěvecký sbor, Bronislav Valek s harmonikou
Vstupné: zdarma

22. 5. 2023 · 18:30 hod.
Veselky – ženská cimbálová muzika, 
Předprodej vstupenek na Recepci B od 19. 5. 2023 15:00 hod.
Vstupné v předprodeji: 50 Kč, na místě: 70 Kč

26. 5. 2023 · 15:15 hod.
Beseda – Historie Lázní Darkov a města Karviná, přednáší Mgr. Kolková, 
regionální historička a průvodkyně
Vstupné: zdarma

8. 5. 2023 · 18:30 hod.
Stříbrné hity operety – umělecká agentura Jana Drahovzala, 
Předprodej vstupenek na Recepci B od 26. 5. 2023 15:00 hod.
Vstupné v předprodeji: 50 Kč, na místě: 70 Kč

Každou sobotu · 16:00 hod.
Bohoslužba, Římskokatolická farnost
Vstupné: dle ceníku farnosti

Každou neděli · 10:00 hod.
Bohoslužba křesťanská
Vstupné: dle ceníku farnosti

KULTURA V LÁZNÍCH DARKOV

Změna programu vyhrazena.

SLEDUJTE NÁS I NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH
� �

www.facebook.com/laznedarkov
www.facebook.com/groups/laznedarkovskupina

www.instagram.com/laznedarkov.cz

NEBO NA NAŠI WEBOVÉ STRÁNCE
www.laznedarkov.cz


